



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет гражданин Узбекистана, обвиняемый в убийстве своего соотечественника



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Хусанбоя Уринбоева, гражданина Узбекистана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Из материалов уголовного дела следует, что 4 января 2016 года в бытовке на территории строительного объекта, расположенного на Кременчугской улице, обвиняемый в ходе ссоры со своим соотечественником несколько раз ударил его ножом, в результате чего потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1026232>